

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. március 8-ai üléséről

Ülés helye: Báder Pince (Bicske)

Jelen vannak:

- Dr. Molnár Krisztián elnök
- Bechtold Tamás János tag
- Borsó Tibor tag
- L. Simon László tag

Meghívott:

- Tessely Zoltán országgyűlési képviselő, miniszterelnöki fejlesztési biztos
- Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző
- Igari Antal megyei főépítész

Dr. Molnár Krisztián:

Üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 tagból 4 jelen van, tehát az ülés határozatképes. Popovics György alelnök úr kimentését kérte egyéb más fontos hivatali teendői miatt. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Igari Antalt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Bechtold Tamás Jánost, akiknek személyét a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

Tessely Zoltán:

Köszöntötte a tagokat, egyben megköszönte a lehetőséget, hogy részt vehet az ülésen, egyúttal kifejezte azon szándékát is, hogy az elkövetkezendő időszakban a Bicske környéki fejlesztési ügyekre való tekintettel is egyes üléseknek szívesen biztosít helyszínt.

A tanács előző ülése alkalmával L. Simon László felkérte őt, hogy vegyen részt a további üléseken. Ezzel a lehetőséggel miniszterelnöki fejlesztési biztosként élni kíván, már csak azért is, mert a múlt év végén megítélt fejlesztési pénzek a VVVTFT-nél kerülnek felhasználásra.

Orbán Viktor miniszterelnök célja, hogy az EuroVelo 6-ból induló kerékpárutak Budapest kikerülését is lehetővé tegyék. A Tarjánnál már meglévő kerékpárút ezen hálózathoz kapcsolódhat. Információink szerint az eddigi tervekben szereplő út nem Etyeknél, hanem a Pilis mellett ágazik ki a nemzetközi kerékpárútból. Ez kis költséggel összeköthető lenne Etyekkel.

Egyúttal érdeklődik, hogy a korábban megbeszéltek szerinti ingatlan-vásárlásokkal összefüggő értébecslés ügye mennyire haladt előre? Célszerű megvizsgálni, hogy különböző kerékpárutakat TOP-keretből milyen feltételekkel lehetne megvalósítani?

Dr. Molnár Krisztián:

A TOP-ból hivatásforgalmi kerékpárutak építésére van lehetőség, amennyiben az a biztonságos közlekedést növeli, gyalogosforgalommal, autóbusz megállóval van kapcsolatban, stb.

Tessely Zoltán:

A Bicske-Tarján közötti kerékpárút fejlesztés arra épül, hogy ütemezhetően folytatódhasson akár több irányban is az itt megvalósuló kerékpárút.

Ebben a munkában Csabdi önkormányzatával teljes az együttműködés. Sajnos Etyek esetében nem lehet teljes egységről és közreműködésről beszélni. Időközben megalakult a múltkori VVVTFT ülésen megszületett döntés értelmében a tervelőkészítő szakmai munkacsoport.

A meghirdetett fejlesztések fókuszában az Újhegyi gasztrosétány áll. Prioritásként elmondható, hogy erre mintegy fél milliárd forintot tudunk költeni. További elképzeléseink között szerepel, hogy a többi három borászati központ is (Öreghegy, Kecskögödör, Körpince) is bevonásra kerüljön. Ezen közös célokat kiszolgáló látogatóközponttal szemben azonban sok ellenérdekel van. Ennek ellenére jó úton indultunk a megvalósítás érdekében. Hosszú távú településfejlesztési koncepció elkészítése is a céljaink között szerepel, amelynek sorában kiemelt szerepet szánunk a gyógyfürdő megvalósításának, illetve a pezsgőkultúra elterjesztésének. Ez ügyben már elindultak a legszükségesebb folyamatok.

Ezen előkészítő munkák lebonyolításához nagy segítséget nyújtott Dr. Molnár Krisztián elnök úr és a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal, mint a VVVTFT munkaszervezete, amelyért nagy köszönet jár minden résztvevőnek.

A fejlesztések során rendkívül fontos a nyilvánosság szerepe, ebből következően ennek finanszírozására is pénzt kell fordítanunk. Azt kérte dr. Molnár Krisztiántól is, hogy kommunikációban jártas profikat vonjon be a fejlesztési célú minél szélesebb körű megismertetése érdekében, amelyre természetesen pozitív választ kapott.

A korábban elkészített tanulmányterv sajnos azonban nem alkalmas teljes mértékben a megvalósításra. Már csak azért is, mert előreláthatólag a szolgáltatóházat nem tudjuk megszerezni, mivel egyik részét annak tulajdonosa nem kívánja eladni. További fejlesztési területek vannak azonban e terület közvetlen szomszédságában. Pl. az úgynevezett Magyar-kút mellett önkormányzati tulajdonú terület, valamint a szintén szomszédos játszótér, továbbá az úttól kicsit beljebb lévő ú.n. sváb-ház. Ennek építészeti, geodéziai, diagnosztikai (talajnedvesség elleni védelem) felmérésére vonatkozó árajánlatokat a szakértőktől bekértük.

L. Simon László:

Köszöni a részletes tájékoztatást. A fejlesztési ügyekhez szükséges további döntéseket a mai nap meg fogjuk tudni hozni. Ezeknek nagy szerepe van a középtávú terveinknél. Rendkívül fontos, hogy Komárom-Esztergom megyében is építsünk kerékpárutakat, erre politikai szempontból is szüksége van az érintetteknek. Véleménye szerint összefogott kerékpáros fejlesztési terv összeállítására van szükség.

Két útvonallal csatlakozhatunk az EuroVelo-hoz: a már előbb említett Tarjánnál, valamint az oroszlány-majki kerékpárúttal. A két útvonal az utóbbi meghosszabbítását jelentő Nadap-Oroszlány tanulmánytervet is figyelembe véve a Velencei-tónál érnek össze. További kerékpáros útvonalra érkezett javaslat Balsay István elnöki tanácsadótól, eszerint megfelelő nyomvonalat biztosítana a Pákozd-Zámoly közötti szakasz leaszfaltozása.

A lényeg, hogy ezen turisztikai egységen (VVVTFT) menjen keresztül minél több útvonal, és ennek segítségével Komárom-Esztergom megyét is be tudjuk kötni.

Nagy lehetőség rejlik abban, hogy a Duna mentén egész Passautól Almásfüzitőig végigkerekézve, délnek fordulva elérhessék a Vértest és a Velencei-tavat a nagyobb kerékpáros túrát vállalók is.

Több kerékpáros útvonal megvalósítására kérhetünk pénzt a nemzeti keretből: Csabdi-Tarján, Pákozdi-Zámoly, (Csókakő)-Csákberény-Zámoly, valamint a Kápolnásnyék-Nadap-Alcsútdoboz-(Felcsút-Bicske). Ezeket a választásokig lévő 3-4 évben meg is lehet valósítani.

Tessely Zoltán:

Javasolja ezen útvonalak szétbontását aszerint, hogy ki és milyen irányba tud ezek megvalósítása érdekében lobbizni. Csabdi-Tarján az ő területén van és ugyancsak ehhez kapcsolható lehet a Pákozdi-Zámoly szakasz is.

L. Simon László:

A Nadap-Pázmánd közti szakasznál a Csúcsos-hegyen keresztül a meglévő utat is fel tudjuk használni a kívánt célra.

Tessely Zoltán:

Vereb-Vál-Etyek-Gyúró közforgalmú út felhasználásával is megvalósítható egy kerékpáros nyomvonal.

L. Simon László:

Javasolja egy 2020-ig terjedő időszakot felölelő tervezési és kivitelezési ütemterv összeállítását. Ebben jelölni lehetne azt is, hogy azok miből valósulnának meg: nemzeti forrás, TOP, egyéb uniós forrás. Ebben jelezni lehetne azt is, hogy hol lehet csatlakozni az EuroVelo-hoz. A Velencei-tó és a Váli-völgy meglévő kapcsolatát lehetne kiterjeszteni a Vértes összekapcsolásával.

Borsó Tibor:

Ezúton szeretné kimenteni Popovics György elnök urat a mai ülésen való részvétel alól. Korábbiakban egyeztetett program keretén belül ma tart tájékoztatót a Komárom-Esztergom megyei polgármestereknek a Miniszterelnökségen kapott információk továbbadásával, a TOP források felhasználását illetően.

Rendkívül fontosnak tartják Komárom-Esztergom megye összekapcsolását is a VVVTFT területén már eddig is megvalósult és megvalósuló félben lévő kerékpárutakkal. A Tatabánya-Tata-Dunaalmás kerékpárút segítségével elérték az Által-eret. A Tatabánya-Oroszlány-Környe vonallal szintén az Által-érig fognak eljutni, miközben a rendelkezésre álló TOP keret mintegy felét erre költik.

A közelmúltban megkapott Nadap-Majk közötti tanulmánytervben szereplő nyomvonal tervhez kapcsolódva Környe és Várgesztes elérését ugyancsak TOP-forrásból kívánják megvalósítani.

Ezzel kapcsolatban is kéri, hogy a VVVTFT lehetőség szerint minél inkább segítse a Komárom-Esztergom megyét elérő kerékpárutak megvalósítását. Ők ezt a feladatot rendkívül fontosnak találták eddig is és a tagdíjat is erre való tekintettel mielőbb szeretnék fizetni, ugyanakkor ezt akkor tudják jól kommunikálni, ha valami konkrét eredményt is fel tudnak mutatni.

A tervezett, Tarjánt érintő kerékpárúttal kapcsolatban célszerű egyeztetni, mivel tudomása szerint a helyi önkormányzat már egy részt leaszfaltozott. A Vértesi Natúrparkban Völner államtitkár úr, országgyűlési képviselő segítségével hasonló

fejlesztések történhetnek. Tarján és Agostyán között szintén TOP-forrást kívánnak felhasználni.

Az előbbieket a jelen ciklusra vonatkozó Komárom-Esztergom megyei álmok.

Tessely Zoltán:

A Csabdi-Tarján közti útszakaszra idén elkészülnek a tervek és jövőre kívánjuk a kivitelezést is végrehajtani.

L. Simon László:

Ugyancsak 2017-ben valósulhatna meg a Bicske-Felcsút-Alcsútdoboz szakasz.

Dr. Molnár Krisztián:

Szintén fontosnak tartja a Tarjánnal való kapcsolatot, amelyre idén a tervek elkészülhetnek.

A mai ülés napirendjével kapcsolatosan kéri arról a 4. számú „Javaslat a VVVTFT ill. Sukoró, Velence és Kápolnásnyék települési önkormányzatai által történő projekt cég alapítására, valamint az alapító okirat elfogadására és a napirendi ponthoz kapcsolódóan a VVVTFT költségvetésének módosítására” című előterjesztés levételét, mivel az teljes egészében nem tudott elkészülni, illetve a szükséges előzetes egyeztetéseket teljes mértékben nem sikerült elvégezni.

Ezzel kapcsolatosan javasolja, hogy a jövő héten tartsunk egy ülést, amelynek két napirendi pontja lenne: a már említett napirend tényleges megtárgyalása, valamint a VVVTFT és az Országos Vízügyi Főigazgatóság közötti megállapodás megkötése. Konkrét időpontnak március 17-én 9 órát, helyszínének a Megyeházát javasolja.

További javaslatokat kért a napirendhez. Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a napirend elfogadásáról.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javasolt napirendet elfogadta.

Elfogadott napirend:

1. Javaslat a Tanács 2016. évi munkatervének elfogadására
2. Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének bővítésére (Bakonycsernye, Etyek, Csabdi, Magyaralmás, Tarján települések) és ehhez kapcsolódóan az SZMSZ és ügyrend módosítására
3. Javaslat a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt zárásával kapcsolatos döntések meghozatalára
4. Tájékoztató az Etyek, gasztrosétány és Bicske - Tarján kerékpárút fejlesztések jelenlegi állásáról, és javaslat az ezzel kapcsolatos egyes döntések meghozatalára
5. Egyebek

1. Javaslat a Tanács 2016. évi munkatervének elfogadására

Dr. Molnár Krisztián:

Az előbb említett üléssel kiegészítve terjeszti elő a 2016. évi munkatervet. A VVVTFT Ügyrendje szerint a Tanács éves munkaterv alapján működik, melyre az 1. számú előterjesztésben foglaltak szerint tesz javaslatot, egyúttal jelzi, hogy az egyes ülések napirendi pontjai várhatóan még bővülni fognak, valamint az ülések helyszínei a tárgyalandó további napirendektől függően változhatnak (a Tanács működési területének valamelyik településére).

Az üléstervi javaslat szerint a Tanács 2016-ban összesen 7 alkalommal ülésezik, így a mai ülésen túl még 5 tanácsülés várható.

Javaslatokat kér esetleges további időpontra, helyszínre és napirendekre.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a munkatervről.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a javasolt munkatervet elfogadta.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 11/2016. (III.8.) számú határozata

a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi munkatervéről

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta és elfogadta a Tanács 2016. évi munkatervét az alábbiak szerint.

2016. március 18.

Javaslat a VVVTFT ill. Sukoró, Velence és Kápolnásnyék települési önkormányzatai által történő projektég alapítására, valamint az alapító okirat elfogadására és a napirendi ponthoz kapcsolódóan a VVVTFT költségvetésének módosítására

VVVTFT és az Országos Vízügyi Főigazgatóság közötti megállapodás megkötése

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

2016. április

Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi gazdálkodásáról

Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi tevékenységéről

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

2016. június

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetésének módosítására

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

2016. szeptember

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetésének módosítására

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

2016. december

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetésének módosítására

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

Felelős: dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

L. Simon László:

Tegnap az Országos Vízügyi Főigazgatósággal (OVF) egyeztetés történt a Velencei-tó partfal rehabilitációjáról szóló terv átadásáról. Ennek értelmében az OVF április 15-ig benyújtja a KEHOP IH-hoz a pályázatot. Így lehetőség nyílik arra, hogy 2017-ben a beruházás elkezdődhessen és nagy része még ebben a választási ciklusban befejeződhessen.

Gárdony nagyon jó fejlesztési tervet készített. Ehhez csatlakozva szeretnénk annak vízügyi részét ebből a projektből finanszírozni.

A korábbi 15 milliárd forintos támogatásból időközben 14 milliárd lett, ugyanakkor a kitűzött feladat 18,5 milliárdra nőtt. Próbáltunk a bruttóból nettót csinálni, de minden feladat ÁFA-köteles. Lehetőségünk van a még hiányzó 4,5 milliárd forint nemzeti forrásból való biztosítása. Az ehhez szükséges kormányhatározat csak az OVF-nek tud ilyen célra pénzügyi forrást biztosítani.

A korábban tervezett mederfenékkotrást kivettük a programból, mivel azt az EU nem finanszírozza, mert az pannon ösüledéket érintené.

2015-ben feltételesen átadtuk a dokumentációt a pályázat benyújtásához, ugyanakkor azt a feltételt kötöttük ki, hogy a VVVTFT részt kíván venni a projekt menedzsmenti munkában.

2. Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének bővítésére (Bakonycsernye, Etyek, Csabdi, Magyaralmás, Tarján települések) és ehhez kapcsolódóan az SZMSZ módosítására

Dr. Molnár Krisztián:

A VVVTFT SZMSZ-ének módosítására azért van szükség, mert 5 település jelezte a VVVTFT működési területéhez való csatlakozási szándékát. A működési terület módosítására vonatkozó előterjesztéseket ez alapján a két érintett megye (Fejér és Komárom-Esztergom) korábbi ülésein jóváhagyta, ezért javasolja az előterjesztésben foglalt elfogadását.

Egyúttal szóbeli tájékoztatást ad arról, hogy Bodajk város is jelentkezett, azonban testületi ülésüket késve tartották és a döntésük azt követően született meg, hogy a két érintett megye már megszavazta az előbb említett területbővítést. Ezért a két megye az ő kérésük ügyében dönteni nem tudott. A későbbiekben esetleg térjünk vissza az ügyre.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát az SZMSZ módosításról.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az SZMSZ módosítást elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
12/2016. (III.8.) számú határozata**

a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének bővítésére (Bakonycsernye, Etyek, Csabdi, Magyaralmás, Tarján települések) és ehhez kapcsolódóan az SZMSZ módosítására

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének bővítésére (Bakonycsernye, Etyek, Csabdi, Magyaralmás, Tarján települések) és ehhez kapcsolódóan az SZMSZ módosítására c.” előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének Bakonycsernye, Etyek, Csabdi, Magyaralmás, Tarján településekkel történő bővítésével – az előterjesztésben foglalt indokokra figyelemmel – egyetért.
- 2.) A Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával – tekintettel az alapító körben hozott azonos tartalmú döntésekre - az alábbiak szerint egyetért:
 - 1.1.) A Szervezeti és Működési Szabályzat I. fejezet 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 8.) A Tanács működési területe:

- **Fejér Megye térségéből:**

o Alcsútdoboz, **Bakonycserye**, Baracska, Bicske, Bodmér, **Csabdi**, Csákberény, Csákvár, Csókakő, **Etyek**, Felcsút, Gánt, Gárdony, Gyúró, Kajászó, Kápolnásnyék, Lovasberény, **Magyaralmás**, Martonvásár, Mór, Nadap, Pákozd, Pátka, Pázmánd, Pusztavám, Sukoró, Szár, Tabajd, Tordas, Vál, Velence, Vereb, Vértesacsza, Vértesboglár, Zámoly és Zichyújfalu.

- **Komárom-Esztergom Megye térségéből:**

o Bokod, Oroszlány, Szárliget, **Tarján**, Várgesztes, Vértessomló.

3.) A Tanács felkéri elnökét a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: azonnal

3. Javaslat a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt zárásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Dr. Molnár Krisztián:

A „Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése” című projekt tavaly év végén lezárult, a projekt keretében elkészült tervdokumentumokat a tervező átadta.

Tekintettel arra, hogy a „partfal előkészítő projekt” kapcsán megítélt 791 590 000 forint összegű támogatásból összesen 781 849 100 forint került felhasználásra, így a két összeg különbözeteként jelentkező 9 740 900 forint összegű támogatásról le kell mondania a Tanácsnak.

Az 1318/2015. (V.21.) Korm. határozat szerint „A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációja” című, a KEHOP-1.3.0 konstrukció keretében megvalósítandó „kivitelezési” projekt kedvezményezettje az Országos Vízügyi Igazgatóság és a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság konzorciuma.

Ennek megfelelően az előzőleg ismertetett „partfal előkészítő projekt” keretében elkészült eredménytermékek, illetve szerzői és továbbfelhasználói jogok átadását, valamint a Tanács „partfal kivitelezési projekt” megvalósításában történő részvételét együttműködési megállapodás keretében kívánjuk rendezni. Az alapmegállapodás már januárban kész volt, de a teljes kimunkálás előreláthatólag csak a következő ülésre készül el. Az ezzel összefüggő előterjesztés egy önálló napirendi pontként fog akkor szerepelni.

Az együttműködés fő területei várhatóan:

- A VVVTFT, mint a Partfal projekt előkészítője térítésmentesen átadja az előkészítés során keletkezett dokumentumokat az OVF részére;

- A fentiekre tekintettel a VVVTFT továbbra is, mint szakmai partner részt fog venni az OVF által továbbfejlesztett projekt megvalósítási szakaszban megfigyelőként, véleményezőként;
- A szoros együttműködés érdekében a VVVTFT-Sukoró-Velence-Kápolnásnyék által most alapításra kerülő nonprofit kft. részt vesz a Partfal projekt menedzsmentjében, azaz a „pénzügyi és azt segítő jogi feladatokkal támogatja” az OVF-et, mint in-house szolgáltató.

A KEHOP 2016. évre szóló Éves Fejlesztési Kerete szerint a partfal projekt megvalósítására 14 Mrd Ft áll rendelkezésre, ezért a megvalósíthatósági tanulmányt is erre az összegre kellett átdolgozni. Ehhez a kivitelezési projekt költségvetésének módosítása is szükségesség vált, melynek véglegesítéséhez a VVVTFT mint az előkészítési projekt megrendelőjének állásfoglalását kérték.

Az előterjesztés kapcsán 3 különálló határozatot kell hozni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát az I. határozati javaslatról.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a határozati javaslatot elfogadta.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 13/2016. (III.8.) számú határozata

a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt kapcsán megítélt, de fel nem használt összegről való lemondásról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt zárásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács tudomásul veszi, hogy a projekt kapcsán megítélt 791 590 000 forint összegű támogatásból összesen 781 849 100 forint került felhasználásra, így a két összeg különbözeteként jelentkező 9 740 900 forint összegű támogatásról lemond. A Tanács nyilatkozik arról, hogy a megvalósítás során létrejött eredménytermékekből bevétel nem keletkezett.
2. A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy az 1. pontban rögzítettekről szóló nyilatkozatokat kézjeggyével ellássa.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Molnár Krisztián:

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a II. határozati javaslatról.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
14/2016. (III.8.) számú határozata**

a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt kapcsán keletkezett eredménytermékeknek, illetve szerzői és továbbfelhasználói jogoknak az Országos Vízügyi Főigazgatóság részére történő átadásáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése" című projekt zárásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A Tanács "A Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációjának előkészítése vállalkozási szerződés keretében" tárgyban kötött Tervezési Szerződés során keletkezett eredménytermékeknek, illetve szerzői és továbbfelhasználói jogoknak az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány utca 1/d.) mint konzorciumvezető részére történő térítésmentes tulajdon adásával egyetért.

2. A Tanács felhatalmazza az elnököt, hogy az előző pontban foglaltakkal összhangban az Országos Vízügyi Főigazgatósággal (1012 Budapest, Márvány utca 1/d.) mint konzorciumvezetővel az egyeztető tárgyalásokat lefolytassa, továbbá az 1. pont szerinti megállapodást a Tanács képviseletében kézjegyével lássa el, és erről a Tanács soron következő ülésén adjon tájékoztatást.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

Dr. Molnár Krisztián:

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a III. határozati javaslatról.

A tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a határozati javaslatot elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
15/2016. (III.8.) számú határozata**

a KEHOP-1.3.0 pályázat költségvetés módosításával kapcsolatos állásfoglalásról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a KEOP-7.9.0/12-2014-0008 azonosító jelű, "A Velencei-tavi partfal komplex

fenntartható rehabilitációjának előkészítése” című projekt zárásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

A Tanács felhatalmazza az elnököt, hogy a KEHOP-1.3.0 pályázat költségvetés módosításával kapcsolatos egyeztetéseket lefolytassa és a szükséges állásfoglalást megtegye, a Tanács utólagos tájékoztatásával.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

4. Tájékoztató az Etyek, gasztrosétány és Bicske-Tarján kerékpárút-fejlesztések jelenlegi állásáról, és javaslat az ezzel kapcsolatos egyes döntések meghozatalára

Dr. Molnár Krisztián:

Tessely Zoltán képviselő úr részletesen elmondta a fejlesztési javaslatokat.

Mai nap egyeztetett Rókusfalvy Pállal, a tervelőkészítő szakmai munkacsoport elnökével, aki a javaslatait ismertetni fogja a munkacsoport következő ülésén. Továbbá célszerűnek tartaná a látogatóközpontot a főút mellé telepítését, továbbá konkrét javaslatot kapott az Újhegyre kerülő burkolóköő anyagára.

Javasolja, hogy kapjon felhatalmazást a támogatási szerződés módosítására, így lehetőség nyílna az előterjesztésben is szereplő ingatlan vásárlásra, valamint a nyilvánossággal kapcsolatos költségek viselésére.

A kerékpárút megvalósítása érdekében szükségesnek találtuk két szomszédos ingatlan megvásárlását (Csabdi 88/1 és 88/2 hrsz.). Az erre vonatkozó értékbecsléseket a VVVTFT elvégeztette, illetve a tulajdonosok közölték az általuk kért eladási árat, amely mindkét ingatlan esetében egyenként 35 millió forint.

Megkérdezte, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény?

L. Simon László:

Javasolja az értékbecslések figyelembevételével is a két ingatlan vételi árának megállapítását, azaz maximum 70 millió forint értékben, de az ingatlanok értékbecsléseinek arányait figyelembe véve megtenni a vételi ajánlatot.

Dr. Molnár Krisztián:

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén az egyes kérdésekben külön szavazva a támogatási szerződésre vonatkozó részt a tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.

Az ingatlan adásvételével kapcsolatban az értékbecslésnek megfelelő arányban, maximum 70 millió forint értékben az adásvételi árat a tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.

Végül a teljes előterjesztést is a tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács
16/2016. (III. 8.) számú határozata**

**az Etyek, gasztrosétány és Bicske-Tarján kerékpárút-fejlesztések jelenlegi
állásáról, és az ezzel kapcsolatos egyes döntések meghozataláról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács megtárgyalta és tudomásul veszi az előterjesztésben foglaltakat az alábbiak szerint:

1. A Tanács jóváhagyólag tudomásul veszi a tájékoztatóban foglaltakat.
2. A Tanács szándékát fejezi ki, hogy a Bicske-Tarján kerékpárút fejlesztési céljaihoz szükséges Csabdi, Malom közben lévő 88/1 és 88/2 hrsz. alatti ingatlanokat meg kívánja vásárolni Ádám Lászlótól és a Vill-Lux Kft-től az értékbecslések arányait figyelembe véve összesen 70 millió Ft értékben.
3. A Tanács felhatalmazza elnökét az adásvételi szerződés aláírására.
4. A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy az Etyek, gasztrosétány fejlesztések megvalósításához szükséges előkészítési tevékenységeket – különös tekintettel a későbbiekben szükségessé váló tanulmánytervek beszerzésére, illetve a tervezési munka során felmerülő szakkérdések megválaszolására – megrendelje és beszerezze, és az ehhez szükséges jognyilatkozatok – ideértve a kötelezettségvállalások megtételét is – tegye azzal, hogy e kötelezettségvállalásokról a Tanács soron következő ülésén számoljon be.
5. A Tanács felkéri elnökét a támogatási szerződés módosításának kezdeményezésére annak érdekében, hogy a tervezési költségek mellett – a program lebonyolításához indokolt – ingatlanvásárláshoz szükséges, továbbá az egyéb előkészítési és szakértői költségek is biztosításra kerüljenek.
6. A Tanács felkéri elnökét, hogy a fentiek szerint módosított támogatási szerződést kézzel lássa el.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

5. Egyebek

Dr. Molnár Krisztián:

Az egyebek között szóban kíván előterjesztést tenni.

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára

Dr. Molnár Krisztián:

Mint az a Tisztelt Tanács előtt ismeretes, a Tanács a 2016. január 18. napján tartott ülésén elfogadta a VVVTFT 2016. évi közbeszerzési tervét.

Az elfogadott közbeszerzési terv módosításának indokát az a tény képezi, hogy a Bicske-Tarján közötti kerékpárút építése, valamint az Etyek gasztrosétány, új

településközpont létrehozása projektek keretein belül a tervezés, mint szolgáltatás a műszaki specifikációk figyelembevételével - a Kbt. 111. § r) pontja alapján - a kivételi körbe tartozik, ezért nem közbeszerzés köteles. Ennek megfelelően a két projekt esetében a tervezés vonatkozásában a közbeszerzési eljárás lefolytatása nem indokolt, hanem elegendő egyszerű beszerzési eljárást indítani, mely időben és adminisztrációban gyorsabb és egyszerűbb.

Jelen előterjesztés mellékletét képezi a VVVFTFT módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési terve.

Az előterjesztés kapcsán van-e a tanácsstagok, meghívottak részéről kérdés, javaslat, észrevétel?

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a határozati javaslatról.

Az előterjesztést a tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács 17/2016. (III. 8.) számú határozata

a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi közbeszerzési tervének módosításáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi közbeszerzési tervének módosítására és az azzal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

- 1.) A Tanács az előterjesztésben foglalt indokokat elfogadva a jelent határozat mellékletét képező, módosított 2016. évi közbeszerzési tervet elfogadja.
- 2.) A Tanács felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy intézkedjen a módosított tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban történő közzététele felől.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke
Dr. Kovács Zoltán (2. pont tekintetében)
a munkaszervezet vezetője

Határidő: folyamatos

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2016. évi módosított közbeszerzési terve**

Szolgáltatási kategória	A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Tervezett eljárási típus	Az eljárás megindításának illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja
I. Árubeszerzés			nem releváns
II. Építési beruházás	Bicske-Tarján közötti kerékpárút építése	nemzeti, hirdetmény közzétételével induló nyílt eljárás	2016. augusztus – 2016. december
	Etyek gasztrosétány, új településközpont létrehozása	nemzeti, hirdetmény közzétételével induló nyílt eljárás	2016. augusztus – 2016. december
	Műszaki ellenőrzés (Etyek gasztrosétány projekt)	nemzeti, Kbt. 115.§ szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. március – 2016. április
	Műszaki ellenőrzés (Bicske-Tarján közötti kerékpárút projekt)	nemzeti, Kbt. 115.§ szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. március – 2016. április
III. Szolgáltatás megrendelése			nem releváns
IV. Építési koncesszió			nem releváns
V. Szolgáltatási koncesszió			nem releváns

L. Simon László:

Az OVF-fel tartott tegnapi tárgyalásról kíván röviden beszámolni. A partvédőművekkel kapcsolatos rehabilitációnak, illetve fejlesztéseknek máig nyitott kérdése az északi evezőspálya ügye. A Magyar Evezős Szövetséggel történt korábbi egyeztetés során elhangzott, hogy a vonatkozó előírások értelmében a pálya a kis mélysége miatt még kotrással sem alkalmas nemzetközi versenyek tartására. Ugyanakkor a Magyar Kajak-kenu Szövetség szerint a pálya alkalmas nemzetközi kajak-kenu versenyek megrendezésére.

A partfal rehabilitációjának terveit célszerű összedolgozni az előzőekben említett gárdonyi fejlesztésekkel.

Jól állunk a megvalósítással, bár az ő előzetes terveihez képest kb. 3 hónap lemaradásban vagyunk. Ha decemberben benyújtotta volna az OVF a pályázatot, akkor idén megkezdődhetett volna a kivitelezés is. Így 2017-ben indulhat a munka, és még ebben a ciklusban nagy részét be is lehet fejezni.

Dr. Molnár Krisztián:

Az előzőekben elhangzott sok értékes hozzászólás, a bennük megfogalmazott, a VVVFT területét érintő kerékpárút-hálózatfejlesztések szakszerűségének és eredményességének elősegítése érdekében szükségesnek tartja, hogy azok a 2014-2020 közötti uniós fejlesztési ciklussal összhangban egy egységes ütemtervben kerüljenek összegyűjtésre. Ebben egyúttal a tervezést és kivitelezést lehetővé tevő fejlesztési pénzek forrására és az időbeli ütemezésre is célszerű javaslatot tenni.

Ennek elkészítését az eddigi feladatokat integráló és azok megvalósításában is eredményesen közreműködő munkaszervezete végezné.

Egyúttal kérte a tagok aktív támogatását, újabb javaslatait és eddigiekhez hasonlóan széleskörű segítségüket az ütemterv elkészítése során.

További kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a tagok szavazatát a határozati javaslatról.

Az előterjesztést a tanács 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanács
18/2016. (III. 8.) számú határozata**

**a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2014-2020 közötti kerékpárút fejlesztéseinek ütemtervéről**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a 2014-2020 közötti uniós fejlesztési ciklussal összefüggő kerékpárút-fejlesztései ütemtervének elkészítéséről szóló szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

A Tanács felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy készíttesse el a kerékpárút-fejlesztéseinek ütemtervét, amelyben tegyen javaslatot a 2014-2020 közötti fejlesztési ciklussal összhangban a Tanács működési területét érintően összehangolt nyomvonalú kerékpárutak tervezésére, megépítésére, illetve a már meglévő kerékpárutak összekötésére, a fejlesztési pénzek forrására és azok időbeli ütemezésére.

Továbbá annak elkészültét követően intézkedjen a Tanács következő ülése elé terjesztése ügyében.

Felelős: Dr. Kovács Zoltán
a munkaszervezet vezetője

Határidő: 2016. április 30.

Tessely Zoltán:

Legutóbb arról értesült, hogy Rio de Janeiroban, az idei olimpia helyszínén 80 cm mély az evezőspályán a víz. Ha ott meg lehet rendezni az olimpiai játékok evezős versenyeit, akkor a Velencei-tó is alkalmas nemzetközi versenyek lebonyolítására. Az olimpiai pályázattal kapcsolatban javasol egy levelet írni a Kormánynak, hogy Csepel helyett a Velencei-tavat lehetne előtérbe helyezni. Ezen levél aláírói az illetékes országgyűlési képviselők, illetve az érintett önkormányzatok polgármesterei lehetnének.

Dr. Molnár Krisztián:

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, megköszönte a jelenlévőknek az ülésen való részvételt és az aktív közreműködést. Egyúttal az ülést bezárta.

Székesfehérvár, 2016. március 8.





dr. Molnár Krisztián
a Tanács elnöke

Jegyzőkönyvvezető:


Igari Antal

Jegyzőkönyv-hitelesítő:


Bechtold Tamás János

